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(I lavori iniziano alle ore 14.37 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata, ai sensi
dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta immediata n. 1309 presentata dal Consigliere Valle,
inerente a "Finanziamento progetto "Piemonte in rete contro la Tratta" anni
2015/2016"

PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta immediata n. 1309, presentata dal Consigliere
Valle, che ha la parola per l'illustrazione.

VALLE Daniele

Grazie, Presidente.
Non si tratta dell'argomento di cui abbiamo già discusso a lungo in quest'Aula, relativo

al nuovo finanziamento dell'attività contro la Tratta e della mancata ammissione del progetto
"Piemonte" al bando ministeriale, cioè il fattaccio che è capitato questa estate a causa di
alcune formalità mal predisposte dai nostri Uffici, ma di avere certezze sull'esaurimento dei
finanziamenti relativi al bando precedente - bando 2012 - relativamente all'ultimo semestre
del 2015, per quanto attiene i pagamenti, e al primo semestre 2016 anche per i procedimenti
amministrativi necessari per il pagamento, in particolare determine, su cui alcune
associazioni, che fanno parte della rete che il Piemonte ha opportunamente costituito su
questo tema, stanno aspettando notizie.

Grazie.

PRESIDENTE

Risponde l'Assessore Ferrari.

FERRARI Augusto, Assessore regionale

Grazie.
Presto la voce all'Assessora Cerutti, che articola la risposta, che poi consegnerò, in

quattro punti.
In relazione alla quarta proroga del progetto "Piemonte in rete contro la Tratta", sono già

stati definiti tutti gli atti amministrativi (qui elencati in maniera precisa e dettagliata),
finalizzati all'accertamento dei fondi del Dipartimento delle Pari Opportunità.

Non appena sarà riscontrato l'accertamento, si procederà con l'impegno dei fondi da
parte della Ragioneria, delegata dalla Direzione Coesione Sociale, e solo allora gli uffici
potranno procedere con le liquidazioni delle somme agli enti partner del progetto.
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Il Dipartimento delle Pari Opportunità, inoltre, non ha ancora versato alla Regione le
somme spettanti per la quinta proroga del progetto e pertanto non è possibile, alla data
odierna, accertare, impegnare e quindi assegnare agli enti le somme spettanti a valere sulle
risorse statali.

L'impegno della Regione Piemonte è stato e continua ad essere quello di monitorare
l'assegnazione dei fondi ai soggetti interessati a quest'importante progettualità, comprendendo
le difficoltà operative che stanno vivendo.

PRESIDENTE

Grazie, Assessore Ferrari.

*****

OMISSIS

(Alle ore 15.19 il Presidente dichiara esaurita la trattazione
delle interrogazioni a risposta immediata)

(La seduta ha inizio alle ore 15.24)


